

# 工业南路多处人行信号灯失灵

交警部门:已有了升级计划,将统一更换交通信号灯

近日,多位市民向本报热线反映,高新区工业南路与舜华路、崇华路、开拓路等路口处的人行道信号灯有损坏现象,而且长时间未曾修理。济南市交警支队高新区大队工作人员称,济南市交警支队对工业南路相关路口的信号灯已有统一更换的计划。

文/片 本报记者 王红星

▶工业南路与崇华路十字路口西南角的红绿灯处于损坏状态。



## ●市民反映

### 多处人行信号灯“失明”

“就我的观察,高新区工业南路与舜华路路口,工业南路与崇华路路口,工业南路与颖秀路路口,人行道信号灯已损坏一年多了。”市民黄先生称,他觉得没有信号灯过马路很不安全,他认为人行道上的红绿灯和机动车道上的红绿灯一样重要。“少了哪个都有安全隐患,特别是对于老人和孩子来说。”市民吴女士也反映,“工业南路高新区段,从开拓路路口到会展中心附近,所有的信号灯都不亮,我想不起

哪一天来了,可能后来很快就修好了。”

记者20日在工业南路与会展西路、颖秀路、开拓路等路口查看了交通信号灯的使用情况,发现的确有很多信号灯“罢工”,这些没有正常运转的交通信号灯都是人行道上的信号灯。在工业南路与崇华路交叉口,记者发现西南角行人红绿灯处于损坏状态,其余则运行正常;在会展西路与工业南路交叉口,十字路口东北角的人行道信号灯没有正常运转;在工业南路与颖秀路交叉口,各个方向的红绿灯运行正常。而工业南路与

开拓路交叉口处的红绿灯损坏最为严重:十字路口处开拓路北口两侧的红绿灯均不亮,西南角的一组红绿灯亦在损坏之列。

工业南路一家门店工作人员称,这些路口一些人行道上的红绿灯已经损坏挺长时间了,有的是完全不亮,有的是只有红灯亮,绿灯不亮。

## ●交警说法

### 已有统一升级计划

“目前大队还没有接到市民关于信号灯损坏的相关反映,我们会尽快落实情况,并上报上级。”济南市交警支

队高新区大队一工作人员称,造成交通信号灯失灵或者损坏的情况主要有三种:“一是雷雨天气,第二个是线路老化,第三个是施工影响。”工作人员称目前尚不清楚工业南路上的信号灯损坏属于何种情况。

“对于工业南路与颖秀路、开拓路等路口的人行道交通信号灯,济南市交警支队有统一升级改造、更换交通信号灯的计划。”工作人员称,该项升级交通信号灯的工作由济南市交警支队负责。不过该工作人员并没有给出更换交通信号灯的具体时间表。

## 幼儿园接送孩子 频频接交警罚单

本报8月21日讯(记者 王红星) 近日多位市民致电本报热线反映,自己在黄金时代小区附近的幼儿园接送孩子,临时将车停在路边被交警贴罚单。他们普遍希望交警能够考虑接送孩子的特殊性,可以不贴罚单。

市民邵女士称,她的孩子在黄金时代小区内的幼儿园上学,她经常把车停在黄金时代小区北门的非机动车道上。但是交警频频在此贴罚单,让邵女士感到很不方便。“我们也就接送孩子那一小会儿在那里停一下车,用不了多长时间。如果不让停车,让我们怎么开车接送孩子啊。”

另一位市民张女士也反映了相同的问题:“早晚两头,也就十几分钟的事情,交警就不能通融一下?”已经被罚过100元的刘女士说:“每天7:40左右和17:30左右是接孩子放学时间,家长们真的也占用不了多长时间,十几分钟就完事了,没有人愿意多留。”

济南市交警支队高新区大队工作人员称,无论是在崇华路还是在浪潮路,都是分段允许停车的,“对于家长们的反映,我们会及时向大队交通科汇报。”工作人员称,即便允许家长们早晚接送孩子时临时停车,也必须要经过一段时间的调研,“毕竟接送孩子时间正是上下班高峰期,除了考虑家长方便之外,还需考虑其他市民对道路畅通的路权要求。”

# 齐鲁晚报·今日高新

## 新闻线索征集 广告招商分类信息刊登